



Познавать, играючи

В преддверии Дня Пожарной охраны члены ДЮП «Прометей» побывали в гостях в детском саду № 4 «Солнышко»

Благодаря этому мероприятию малыши в игровой форме узнали о профессии пожарного.

В начале мероприятия они вместе с главными персонажами мультфильма «Гравити Фолз» повторили основные правила пожарной

безопасности.

Затем им провели игру-эстафету «Юные пожарные». Мальчишки и девчонки преодолевали несколько этапов. К каждому конкурсу дети подходили очень ответственно, старались выполнять все задания правильно.

– Именно в дошкольном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения, вырабатывается бережное отношение к жизни и при-

роде, поэтому начинать знакомить детей с пожарной безопасностью нужно с самого раннего детства, чтобы они знали, как нужно себя вести правильно и безопасно, – говорят в ДЮП «Прометей». – Мы уделяем большое внимание именно игровому методу работы, так как данный метод позволяет легче воспринять информацию.

Текст и фото: школа №1

Проверить эрудицию и развить логику



Во Дворце культуры прошла интеллектуальная игра для юных актрис и танцовщиц

22 апреля во всем Мире отмечался ежегодный Международный день Матери-Земли. Этот праздник призван подчеркнуть зависимость между планетой, ее экосистемами и человеком, который способен не только наносить урон Земле, но и предпринимать

действительно важные шаги по охране окружающей среды.

В преддверии праздника, в минувшую пятницу, во Дворце культуры прошла экологическая интеллектуальная игра «Извиллиум». В игре приняли участие две команды: «5 лидер» и «Гриффиндор», в состав которых входили 16 участников из студии танца «Априори» и театральной студии «Планета Т».

Участники игры прошли

4 тура на логику и эрудицию, которые были наполнены различными вопросами в разном формате (текстовые, в картинках, аудио и видео). В этот вечер звучало много смеха, все получили заряд бодрости, новые знания и, конечно же, отличное настроение. А победителем в итоге стала команда «Гриффиндор». Поздравляем!

Текст и фото: ДК города Арамиль

Экскурсия, мастер-классы и «круглый стол»

В дни весенних каникул учащиеся из трёх творческих объединений Центра «ЮНТА» – «Народная игрушка», «Мастерляндия», «Живая кисть» – приняли участие в VI областном детском фестивале традиционных уральских ремесел «Городок мастеровой», который проходил в Екатеринбурге в Центре традиционной народной культуры Среднего Урала

Фестиваль проводится один раз в два года с целью изучения детьми истории и культуры своего края – Среднего Урала, изучения традиций народных художественных промыслов и ремесел на территории Свердловской области, воспитания патриотизма у подрастающего поколения.

Празднично и торжественно прошла церемония открытия фе-

стиваля, в котором приняли участие более 60 детей от 8 до 17 лет из 11 муниципальных образований Свердловской области. Некоторые участники были одеты в народные костюмы, что создавало дополнительную атмосферу праздника и знакомства.

У этого фестиваля есть одна добрая традиция – в каждую встречу более глубоко знакомить жителей «Городка Мастерового» с одним из традиционных уральских ремесел. В этот раз участники познакомились с одним из самобытных явлений русского народного искусства – Урало-сибирской росписью. Более содержательно и ярко дети и руководители познакомились с этим промыслом в первый день фестиваля в Нижнесинячихинском музее-заповеднике деревянного зодчества и народного искусства имени И.Д. Самойлова.

Во второй день фестиваля для детей была подготовлена большая ремесленная мастерская от мастеров народных художественных промыслов и ремесел Свердловской области. Ребята приняли участие в мастер-классах по резьбе по дереву, Нижнетагильской лаковой росписи по металлу, урало-сибирской росписи, ткачеству поясов, в изготовлении текстильной народной куклы, ручной лепке из глины, набойке по ткани.

На «Круглом столе» руководители творческих коллективов и объединений, преподаватели детских школ искусств обсудили вопросы приобщения детей и молодежи к традициям народного искусства, формирования практических навыков изготовления изделий, развития художественного вкуса и апробацию новых форм работы. Познакомились с пре-



зентациями творческих коллективов. В рамках Круглого стола состоялась презентация нового учебно-методического пособия Центра традиционной народной культуры Среднего Урала «10 уроков урало-сибирской росписи», которое получили в подарок все участники фестиваля.

– За два дня работы фестиваль стал значимой, творческой и нужной площадкой для общения юных мастеров и наставников-педагогов, и оставил у участников яркие впечатления и вдохновение к творчеству, – за-

метили в «ЮНТЕ».

Кроме того, была организована выставка детских работ, выполненных в традиционных техниках, и ярмарка изделий традиционных народных промыслов и ремесел, выполненных детьми. Празднично прошла церемония закрытия фестиваля, с подведением итогов и награждением участников дипломами и памятным подарками.

Текст и фото: центр дополнительного образования «ЮНТА»

Музыка нового и старого света

Ребята из арамилской Детской школы искусств посетили «Органный вечер»



– Органная музыка не может не оставить своего отпечатка в душе человека. Каждый по-своему ощущает звуки органа, вызывая разные эмоции у разных людей: кто-то плачет, кто-то смеется, а кто-то просто расслабляется и погружается в себя. Эксперименты музыкального лечения показали: органная музыка ускоряет выздоровление человека, улучшает логическое мышление и память, повышает математические способности, успокаивает. На-

стоящая музыкальная терапия! – рассказывают в учреждении.

Юные учащиеся детской школы искусств Арамилского городского округа окунались в великолепие органной музыки в один из апрельских вечеров, посетив Свердловскую филармонию.

130 минут прекрасной музыки в исполнении Елены Приваловой оставили глубокий след в сердцах слушателей. Целое путешествие по разным музыкальным стилям, жанрам,

странам и эпохам: в частности, Барокко XVII века, европейский Романтизм и русская музыка XIX века.

– И для взрослых, и для детей органный вечер стал ценной жемчужиной в их творческой музыкальной копилке. Кроме этого, он стал началом новой мечты у ребят – многие захотели поближе познакомиться с великолепным органом и даже научиться играть на нём!

Текст и фото: Н.В. Москаленко, преподаватель ДШИ